Tema: «AToroBasi KOHTpoJIbHasi padoTa» MO0 MaTeMaTHKe s 3 Kjacca
(YMK «Havaabnas mkoJja XXI Bekay)

Hean: nposepums yceoenue npoepammmno2o mamepuaia 3a y4eoHwlil 200.

1 BapuaHT.

1.Pewu 3a0auy.

B oBomiHo# mapek npuBe3au 82kr s1070K. [Ipoganu 6 suukoB mo 10 Kr B KaX0M, a OCTalb-

HbI€ sI0JI0KM ynakoBaiu B akeThbl MO 11 Kr. CKOJIBKO MAKETOB MOJIYyYUIIOCH?

2. Haiiou 3nauenus svipascenuil.

90-18-4+100:4 100—-2-(96: 16 + 28)
3.Bwiuyucau, 3anucevl@as npumepsvl CmoaoUKoM.

378 + 439 526 — 279

234 :9 269 - 3

4.CpasHu senuyumbsi.
132 muH...19 32 muna
2cyr614...194

23 1m...203 cm

5.Bbiuucau nepuMeTp u miionaab NpsMoyroibHUKa, €CIH €ro IHUpUHA § CM, a JUIMHA 3 M.
6.Ha 10 py6seit MokHO KynuTh 3 mydka 3eseHu. CKOJIbKO JCHEr HaJ0 3allIaTUTh 3a 9 Takux
ITy4YKOB?

2 BapuaHT.
1.Pewiu 3a0auy.

Ha Typuctudeckyto 6azy npuexanu 99 yenosek. Yacth TypuCTOB pa3MecTuyiach B 12 qomu-
KaX, a OCTaJbHbIE - B TMajaTKax Mo 3 yegoBeka B KaxJ0h. CKOJIBKO ManaToK 3aHsUIM TypH-
CThI?

2.Bbl'—lMCJZM, 3anucsleasl npumepbsl CMONOUKOM.

100 — 84 : (80 — 17 - 4) 38+80:16-100: 25
3.Bbl'—lMCJZM, 3anucsledasl npumepbsl Cm0]Z6MKO]|/l.

249 - 4 468 : 6

663 + 237 812 — 294

4.Cpasru éenuyuHul.
6 munu 30 c...630 ¢
1849...1 cyr9u

503 cm...53 1M



5.lnvHa npsMOYroJibHUKA 2 IM, a [upuHa 9 cM. BerunMciaun nepumeTp M IUiom@aab 3TOro

MPSMOYTOJIbHUKA.
6. Ha 10 pyOneit MmoxxHO KynuTh 4 Hakneku. CKOJIbKO HAKJIEEK MOKHO KynuTh Ha 30 pyO-

nen?



